

## FIREFIGHTER COMBAT CHALLENGE (FCC) SLOVENIJA 2013

„DVIJE NAJTEŽE MINUTE U SPORTU“ – „Pet etapa boli“

- izvješće hrvatskih natjecatelja

Međunarodno vatrogasno natjecanje FCC Slovenija 2013. godine održano je 23.-25.08.2013. na Bledu. Na natjecanju se natjecalo više od 200 natjecatelja iz Austrije, Njemačke, Poljske, Kanade, SAD, Francuske, Slovenije te Hrvatske.

Zašto samo natjecanje nosi dodatni naziv „Dvije najteže minute u sportu“ te „Pet etapa boli“? Odgovor je u opisu samog natjecanja;

1. Penjanje uz stepenice na treći kat (visina 12 m), pri čemu se nosi uteg od 19 kg, izveden od namotanih vatrogasnih cijevi, a na vrhu se isti odlaže u kutiju,
2. Povlačenje utega od 19 kg pomoću užeta na treći kat (visina 12 m), odlaganje istog u kutiju, te spuštanje niz stube, stepenicu po stepenicu,
3. Pomoću bata/malja od 4 kg potrebno je udarajući pomaknuti 1.5 m uteg težine 72.5 kg,
4. Trčanje slalom-dužina 42.6 m, te potom povlačenje C cijevne pruge pod tlakom 22.8 m i rušenje mete
5. Simulacija spašavanja žrtve; lutku težine 79,4 kg potrebno je povući unazad 32,3 m.

Naravno, sve navedeno izvodi se u zaštitnoj vatrogasnoj opremi, zajedno s izolacijskim aparatom i zaštitnom maskom. Maksimalno dozvoljeno vrijeme u kojem se mora stići do cilja iznosi 6 minuta.

Natjecanje je organizirano u nekoliko kategorija; individualno, tandem i ekipno, te su dodatno podijeljene na muške i ženske, odnosno mješovite u tandemu. Jednako tako muška individualna kategorija podijeljena je i na dobne granice; do 30 g., do 40 g., do 50g., iznad 50 g.

Republiku Hrvatsku predstavljala su dva natjecatelja iz Vatrogasne zajednice Grada Zagreba, te jedan natjecatelj iz Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije;

Ante Rajkovača, Jasmina Kadija – DVD Sesevski Kraljevec

Kristijan Mačković – DVD Sveti Ivan Zelina

Svi troje natjecali smo se po prvi puta, te do samog dana natjecanja nismo nigdje imali mogućnost za isprobati poligon, već smo improvizirano vježbali za natjecanje. U subotu smo se natjecali pojedinačno, te postigli slijedeće rezultate:

<b>Individualno muški do 30 g. (ukupno 97. natjecatelja):</b>			
Osvojeno mjesto	Ime i Prezime	Društvo	Rezultat
60.	Ante Rajkovača	DVD Sesv. Kraljevec	02:45,89
70.	Kristijan Mačković	DVD Sv. I. Zelina	02:51,99
<b>Individualno žene (ukupno 9. natjecateljica):</b>			
Osvojeno mjesto	Ime i Prezime	Društvo	Rezultat
6.	Jasmina Kadija	DVD Sesv. Kraljevec	05:34,29

Proglašenje najboljih bilo je isti dan u poslijepodnevnim satima. Mi nismo bili među njima ali smo svi troje bili ponosni što smo završili natjecanje, treba uzeti u obzir da su pojedini natjecatelji bili čak i diskvalificirani. S osmijehom na licu čestitamo najboljima, jer savladati poligon s vremenom 1 minuta i 30 sekundi stvarno zaslužuje više od čestike, kako se kaže „Kapa dolje“. Medalje i priznanja dodijelio je predsjednik Republike Slovenije g. Borut Pahor. Predsjednik je po dolasku na natjecanje prije svega obišao sve nas natjecatelje, s pojedinima porazgovarao, te potom isprobao dio poligona – 3. fazu. Među pojedincima s kojima je porazgovarao bili smo i mi, predstavnici Republike Hrvatske, pa smo iskoristili priliku da se zajedno fotografiramo (Slika 1.)



Slika 1.

Kristijan Mačković, Ante Rajkovača, Borut Pahor, Jasmina Kadija

U nedjelju su nastupile kategorije - tandemi i ekipe. Iako je kiša padala cijeli dan natjecanje se održalo u potpunosti. Mi smo nastupili u mješovitom tandemu pod nazivom Luna (Ante i Jasmina), te s ostvarenim rezultatom 2:26,72 postigli 8. mjesto od 15. mješovitih tandemata.

Ekipno natjecanje može činiti najmanje tri člana, a najviše pet, no za isto se nismo bili prijavili. Ekipe pod nazivom „Sama Mišica“ imala je problema, obzirom da im je nedostajao dio tima zamolili su nas da im pomognemo, te smo složili međunarodnu ekipu natjecatelja (slika 2.), slovensko-hrvatsku, i sa ostvarenim rezultatom 01:48,45 zauzeli 16. mjesto od ukupno 29. ekipa.



Slika 2.

Sebastijan Vovko, Jasmina Kadija, Kristijan Mačković, Ante Rajkovača, Sašo Ilišin

Ovakvo jedno veliko natjecanje nosi nova prijateljstva, nova znanja, sreću i radost bez obzira na rezultat. Važno je spomenuti da je veliko zadovoljstvo samo stići na cilj kada je put od starta do cilja gotovo nepoznat.

Kada smo u petak stali na poligon vidjeli visinu tornja, upoznali neke od natjecatelja (koji izgledaju znatno bolje od vrhunskih sportaša), proučavali ih kako i što rade, zapitali smo se da li nam je tu mjesto? Odgovor je slijedio vrlo brzo. Nakon što je u subotu završilo natjecanje zaključili smo: Da, tu nam je mjesto, dokazali smo da to možemo, ali za naredna natjecanja treba jako puno vježbati.

Uz druženje sa slovenskim organizatorima predloženo nam je i ponuđeno da u suradnji s njima FCC organiziramo u Hrvatskoj, nadamo se da će ideja jednom zaživjeti. Jednako tako nadamo se da će se za ovo natjecanje zainteresirati više hrvatskih vatrogasaca, da pokažemo naše hrabro srce, da pokažemo snagu naših vatrogasaca.



Više o natjecanju i rezultatima možete pronaći na stranici:

<http://www.fcc-slovenia.si/en/bled-2013/results>